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g 2 : x-1 y+2 2z

Cfu 1: Trong khong gian v&i hé toa 4§ Oxz, dudng thing (A):—2-= - di qua
diém ndo duéi day?

A. (1;-3;1). B. (1,-2;0).
C. (21-1). D. (3;-1;1).

Céu2: Thé tich ¥ clia khéi trdn xoay tao thanh do hinh phéng gi6i han bai dd thj ham sé
y=f(x), tryc hoanh va dudng thingx=b (phdn t6 ddm trong hinh v&) quay
quanh tryc Ox dugce tinh theo cdng thirc nao dudi ddy?

c b
2
AV =[[f(x)] ax B. ¥ =[|f(x)|dx.
b ¢
b 2 c
C.V=x[[f(x)] a. D. V=x[[f(x)]a.
£ b

Cidu 3: Trong khong gian v6i h¢ toa 4§ Oxz, cho @=(2;-1;3). Tea d¢ cua vecto 27 1a
A. (4-23). B. 4,-1,3).

C. (4,-2,6). D. (4;-2;5).

Céu4: Trén mit phing toa d9, cho sb phirc z c6 diém biéu dién 13 M(3;—4). S§ phirc
nghijch ddo cua s6 phic z 12

1A, L
%z B8 A "z 25 25
1 3 4 L 8.4,
NP TR T "z 2525
ChuS: Trén mit phing toa d9, diém ndo trong hinh v& bén 12 diém biéu dién sé phirc

z=2-17
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Ciu6: Trong khong gian véi h¢ toa d) Oxz, cho mit phing (P):2x+3y-42+7=0.
Vecto phép tuyén clia mit phing (P)l1a
A. i=(=23,-4). B. i=(2;3-4).
C. n=(2,-3,4). D. i=(-2;,-3;-4).
Ciu 7: Trong khdng gian véi hé toa 49 Oxyz, cho hai miit phing («):3x+2y-z+1=0 va
(a'):3x+2y-z-1=0. Vj tri tuong ddi cua hai mjt phing () va (a') 12
A. vudng goc vdi nhau.
B. song song véi nhau.
C. tring nhau.
D. cit nhau nhung khéng vudng gbc véi nhau.
Ciu8: Cho hai sé phirc z, =5-6i va z,=2+3i, S6 phic 3z, —4z, bing:
A. 7-30i. B. -14+33i. C. 26-15i. D. 23-6i.
Cidu9: Cho ham s6 f(x) lién tuc trén tip R, F(x) 12 mt nguyén ham cda f(x) thoa

man F(1)=3 va F(0)=1. Giatrj jf(x)dx béng:

A04o Bo 2. C- —30 D. —4.
Cau 10: Cho hai sb phitc z, =3+2i; 2z, =3-2i. Tim sb phirc w=2L,
z2
A. =i_2,‘, B w=§-——l
13 13 7
E walel2y WS
13 13 13 13
" ; \ : x+l y-2 2
Ciau 11: Trong khéng gian v6i hé tga d§ Oxyz, cho dudng thing (d).T=T=_2,
vecto ndo dudi diy Ia vecto chi phuong ciia dudmg thang (4)?
A. i=(1,32). B. i=(1;3-2).
C. i=(1,-3-2). D. i =(-1,3;-2).
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Ciu 12: Trong khdng gian véi h¢ toa 49 Oxz, dudng thiing di qua hai diém M (1;-2;0) va
N(3;1;1) c6 mft vecto chi phuong la

A. i, =(4151). B. i, =(2;3;1).
C. @, =(-2;-3;1). D. @, =(2-31).

Céu 13: Cho hai sé phirc z, =1+i va z, =1+2i. Phdn 4o cta s6 phirc w=2,.z, 14
Al B. 2. C.3. D. -1.

2 s 5
Céu 14: Cho [ f(x)dr=2, [f(x)dr=—4.Tinh I= [ f(x)dx.
-2 2 -2
Aol=6- Bol="6- Co I=2- DoI=—2o

1
Céu 15; Tinh [ = j xe*dx .
0

A . I=e. B. I=e-1.
C. 1=1. D. I=2e-1.
Ciu 16: Ho nguyén ham cia ham s6 f(x)=x* 12
2
A. —%+C. B. 2x+C. C. X +C. D. §+C.

Ciu 17: Cho s phirc z=>5+7i. X4c djnh phin thyc va phin 4o cta sé phirc z.
A. Phén thyc bing 5 va phén 4o béng 7i.
B. Phin thyc biing 5 va phin 4o bing -7.
C. Phin thyc bing 5 va phin &o bang 7.
D. Phin thyc biing 7 va phén 4o bing 5.
Ciu 18: Cho f(x) 12 ham s lién tyc trén doan [2;5]. Néu F(x) 1a mdt nguyén ham cua

ham sé f(x) trén doan [2;5] thi i f(x)dx bing:

A. 1(5)-1(2). B. F(2)-F(5).
C. F(2)+F(5). D. F(5)-F(2).
Ciu 19: Ménh d@ ndo dudi ddy sai?

A. If’(x)dx:f(x)+C v6i moi ham f(x) c6 dao ham trén R.

B. [ (x)dx =k f(x)dx v6i moi hing sb k va v6i moi ham s8 f(x) c6 dgo ham
trén R.

C. I[f(x)-g(x)]dx=J'f(x)dx—jg(x)dx v6i moi ham f(x), g(x) c6 dgo ham
trén R,
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Céu 20:

Ciu 21:

Ciu 22:

Cfiu 23:

Céu 24:

Cau 25:

Ciu 26:

Céu 27:

D. I[f(x)+g(x)]dx=If(x)dx+jg(x)dx véi moi ham f(x), g(x) c¢6 dao ham
tén R.

Maédun cuia sé phirc z=-5+2i bing:

A.29. B.7. 3. D. \V29.
Trong khéng gian v&i hé toa d§ Oxyz , cho hai vecto u=(1;-23), v=(0;-1;2). Tich
vd hudmg ciia hai vecto » va v bing:

A. uv=(0;2;6). B. uv=8. C. uv=(-L1;-1). D. uv=9.
Cho s phirc z=2(4-3i). Trong cc khing dinh du6i ddy, khing dinh nao sai?

A. Mbdun cia z bing 10.

B. S& phitc z c6 phén thyc bing 8, phin 4o bing 6i.

C. S6 phirc z c6 phin thyc béing 8, phin 40 bing —6.

D. S5 phirc lién hgp cia z 1 z=8+6i.

Cho s6 phirc z thda man (2i+1)z+10i=5. Khi d6 z bing:

A. -3-4i, B. 3+4i. C. -2-i. D. -2+i.

Trong tép s6 phirc C. Phuong trinh bac hai ndo dudi ddy nhan hai sé phirc 2-3i va
2+3i 1am nghiém?

A. 2 +4z+13=0. B. 22 +4z+3=0,
C. 22-4z+3=0. D. z2-4z+13=0.
Cho tich phén 7= [22X*Lar Néu dat r=Inx thi
1 X

1 °
A I= j3’e+l B. I=[(3+1)d.

0 1

1 o
C. I=[(3+1)d. D. 1= j3‘+'

0 1

Trong khéng gian véi hé toa d6 Oxz, cho mit cdu
(8):x*+y* +2* —2x+6y—8z+1=0. Toa dj tim 7 va bén kinh R cia mit cdu (S)

la

A.1(2%-6;8),R=103. B.I(-1;3;4),R=5.
C.I1(1;-3;4),R=5. D.I(1-3;4),R=25.

Trong khong gian véi hé toa 48 Oxyz, cho mit phing (P):x+2y-2z-2=0 va
diém 1(1;2;-3). Bén kinh cila mjt cAu c6 tdm I va tiép xic véi miit phiing (P)
bing:

A.l?l B. 1. C.3. D.

Ry
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x=2+2
Céu 28: Trong khong gian véi hé toa d§ Oxz, cho hai dudng thing (d,):{y=1-¢ va

z=3+¢
x=2+421
(d,):{y=—1-1". Vi trf tuong ddi cua hai dudng thing (d,) va (4,) 1a
z=3+1'
A. chéo nhau. B. tring nhau.
C. song song. D. cét nhau.
Céu 29: Tim hg céc nguyén ham cua ham sé f(x)=cosx.
A. Ioosxdx=—%sinx+C. B. Icosxdx=sinx+C.
c jcosxdxzsin2x+C. D. Icosxdx=—sinx+C.
Céu 30: Dién tich hinh phiing gi6i han bdi dd thj ham s§ y = x?—x va tryc hoanh 12
1 1 1 1
A. -, B. -. C. —. D. —-.
6" 6 36 6
Céu 31: Cho sb phirc z=3—4i. Phin thyc va phin 4o cuia s6 phirc Z lan lugt 12
A. 3 va 4. B. -4va 3. C.3 va —4i. D. 3 va 4.
Chu 32: Cho s6 phirc z thda man (2+i)z=9-8i. M6 dun ciia sd phic z bing:
A. 29. B. V21. C. V29. D. /7.
2
Céu 33: Tinh tich phén 7= [(2x-1)dx.
1
A. I=3. B. I=2. C.1-=1. D.l=%.
Cau 34: Tich phén }e“’“.sin xdx biing:
o
A l-e. B. e+l. C.e. D. e-1.

Ciu 35: Cho hinh phiing (H)gi6i han béi céc dudmg y=x"+2, y=0, x=1, x=2. Gei ¥
1a thé tich ctia khdi trdn xoay dugc tao thanh khi quay (H) xung quanh tryc Ox.

Ménh d¢ ndo duéi ddy ding?
A. V=f(x=+2)’dx. B. V=j(x=+z)dx.
| |
C. V=7r}(x2 +2)dx. D.V= rri(xz +2) dx.
I 1

Céu 36: S8 phirc z thda man 2z-3(1+i)=iz+7-3i la
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Cfu 37:

Céiu 38:

Céu 39:

Ciu 40:

Céu 4l:

Ciéu 42:

A.z=l—4-+§i. B. z=4-2j.

C z=.li_§.,', D. z=4+2i.
S 3§

Cho biét | (4-sinx)dc=ar+b, v6i a,b 1a cho sb nguyén. Gié trj cla biéu thic
0

a+b bing:

A. l. B. 4. C.6. D. 3.
Trong khdng gian véi h¢ toa 46 Onz, goi (P) 12 mit phing chira dudmg thing
(d):";lz=l2'—‘=_i] va cét che tryc Ox, Oy ln luot tai 4 vA B sao cho dudng
thing 4B vudng géc v6i (d). Phuong trinh ciia mét phing (P) 1a

A. 2x~-y-3=0. B. x+2y+5z-4=0.

C. x+2y-2-4=0. D. x+2y+5z-5=0.

Cho him s8 f(x) c6 dao ham lién tyc trén R, ddng thdi théa man

j[(f (x)+3x*)dx =10. Tich phén i /(x)dx bing:
’ 0

An 18- Bo 2- Co -2- Do —18-
Cho sd phitc z=a+bi, (a, beR) thoa min z+1+3i-|z|i =0. Tinh S=a+3b.

i 7
Ac S=3o Bo S=—5o Co S=So Do S=—3-

Goi (H)1a hinh phiing gi¢i han béi d6 thj ham s6 y=e*, tryc Oxva hai dudng
thing x=0, x=1. Thé tich clia khdi trdn xoay tao thanh khi quay (H) xung quanh
trucOx la

A. Z(é-1). B. (e’ -1).
C. %(e’-f-l). D. 7r(e’+l).

Trong khéng gian v&i hé toa 49 Oxz, cho ba diém 4(0;1;0), B(2;2;2), C(-23;1)

va dudmg thing (4): <= 222222 Tim diém M thuge () dé thé tich ¥ cla

tir dién M.4BC bing 3.

159 11
"“(‘72'3‘)'“’( 2’ 4»2)-

g 8.1 15911
M| -Timms M- T
. M( 5" 4 2) ( 24 2)
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Ciu 43:

Trén mit phiing toa dd, cho sb phirc z=-1-4i. Diém ndo sau ddy 1 diém biéu
dién cta sd phirc z-z?

A. M(=2;0). B. M(0;-2).
C. M(-80). D. M(0;-8).

Ciu 44: Trong khdng gian véi hé toa dp Oxz, biét mit phing (P):ax+by+cz-27=0,

(a,b,ce R,a® +b* +¢? :0) di qua hai diém A4(3;2;1), B(-3;52) va vudng géc véi
mit phiing (Q):3x+y+z+4=0.Tinhtdng S=a+b+c.

A.S=-4, B. §S=-2. C. §=-12. D. §=2.

Ciud5: Trong khong gian véi hé toa d) Oyz, cho ba dudng thing

Céu 46:

(dl):";3=yl”=’_‘22, (d): ZH -2 _2*4 \y (a): fié:”%f-:i Pudmg

thiing song song v6i (d,), cét (d,) va (d,) c6 phuong trinh 12

A.I_°'l=l=z+4. B. x-3=y+l=z—2.
4 -1 6 -4 1 -6

C. x—3=y+l=z—2. D,.x_tl.zl=ﬂ,
4 1 6 4 -1 6

Cho @ thj (C):y=f(x)=+x.Goi (H) la hinh phing giéi han béi 46 thj (C),
dudng thing x=9 va truc Ox. Cho diém M thugc dd thj (C) va diém 4(%;0). Goi
v, 1a thé tich khdi trdn xoay khi cho (H) quay quanh tryc Ox, ¥, 1a thé tich khéi
tron xoay khi cho tam gisc AOM quay quanh tryc Ox. Biét ring ¥, =2¥,. Tinh
dién tich S phan hinh phing gi6i han béi dd thi (C) va dudmg thing OM .

A S=

WS

C.S

3.
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Ciud47: Xét che sb phiuc z=a+bi, (a,beR)thoa man 4(z-z)-15i=i(z+z-1) . Tinh

F=a+4b khi dat gi4 trj nho nhat,

z—l+y
2

A, F=1. B. F=4, .. =3 D. F=8.
Cdu 48: Xét ham sé f(x) lién tyc trén doan [0;1] v& théa mén diéu kign

2(x) -3/ (1-x) = x4 % . Tinh tich phén 1 = [ £ (x)dx.

4 1
An 1=_. Bo ==,
75 . 15
1 4
C. 1=—- D. 1=—_'
25 15

Céud9: Trong khong gian v4i hé toa d9) Oxz, cho mit cdu
(S):x* +y* +2* -4x+10y-2z-6=0. Cho m 14 s6 thyc thoa man giao tuyén ciia
hai mt phing 18n lugt c6 phuong trinh y=m va x+z-3=0 tiép xtic véi mit cdu
(S). Tich tét ca cac gié tri ma m c6 thé nhén dugc bing:

A. 5. B. -11. C. -10. D. -8.

Ciu 50: Trong khong gian v6i h¢ toa 4 Oxz, cho hai diém 4(3;3;1), B(0;2;1)va mat
phing (@):x+y+z-7=0. Dudng thing (d) nim trén (@) sao cho moi diém
cia (d) céch d8u hai diém 4, B c6 phuong trinh 12

Jx=2f x=-t
A.{y=7-3t. B.{y=7-3t.
z=t z=2

rx=t x=t _
C.{y=7+3t. D.{y=7-3t.
z=2 z=2
HET
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